

Château Gros Caillou

Saint-Emilion Grand Cru



- Viñedo



SUPERFICIE

12 ha

TIPOS DE SUELO

Suelos de garras Pisos siliciosos

VARIEDADES DE UVA

Merlot 70 %, Cabernet Franc 25 %, Cabernet Sauvignon 5 %

🗞 EDAD MEDIA DE LAS VIÑAS

— País de venta

ALEMANIA FRANCIA IAPÓN BÉLGICA PORCELANA ROYAUME-UNI **ETATS-UNIS**

- Vinificación



VENDIMIAS

Manual, Mecánico



TIPOS DE CUBAS

Barriles, Concreto



ENVEJECIMIENTO

Barriles 1 vino y más 15 % Nuevos barriles 25 % Tanques 25 % Otro 35 %



PRODUCCIÓN MEDIA ANUAL

40000 hotellas

- Certificaciones medioambientales



AGRICULTURE BIOLOGIQUE

Château Gros Caillou es un dominio histórico de la denominación de Saint-Émilion creada en 1880 un tiro de piedra desde la ciudad que figura como un Patrimonio Mundial de la UNESCO. El Château Gros Caillou se beneficia de los detalles específicos al terroir de Saint-Émilion; Compuesto por un suelo saglo-grava. Es este terroir particular y precioso el que le permite producir vinos equilibrados y elegantes. En 2017, Jean-François Fonteneau, emprendedor apasionado, lanzó grandes trabajos de renovación para revivir este campo histórico y cultivar la diferencia de un castillo atípico y amigable en el corazón de una designación excepcional ...

Dirección

CHÂTEAU GROS CAILLOU Château Gros Caillou 33330 SAINT SULPICE DE FALEYRENS

Tel: 05 57 24 74 91 Fax: 05 57 74 40 98

Apertura

Enero, Febrero, Marzo, Abril, Mayo, Junio, Julio, Agosto, Septiembre, Octubre, Noviembre, Diciembre

Lunes, Martes, Miércoles, Jueves, Viernes De 10:00 a 12:00 y de 14:00 a 17:00

Contacto en la propiedad

FONTENEAU Jean-François Château Gros Caillou 33330 SAINT SULPICE DE FALEYRENS

Tel: 05 57 24 74 91